
ＰＴＡ企画委員会だより 
                             H25,9,17 矢野中学校 

 

あいさつ 

○脇会長 

 朝晩涼しくなってきました。体調管理に気を付けてください。 

 前期の期末試験がありますが、親としても子供がしっかり 

勉強できるよう、見守っていきましょう。 

 

○久保校長 

  ８月２６日から授業が始まりました。夏休み中は大きな事故もトラブルもなく、

生活できたようです。特に今年はほとんどの部が市大会に出場し、素晴らしい成績

を残してくれました。これからの学校生活にも期待がもてます。 

 

学校の様子 

○第１学年(学年主任：前田先生) 

  生徒たちも多忙な毎日ですが、勉学に部活動に精一杯励んでくれています。 

夏休み明けから夏休みの課題の完全提出、そして前期期末試験に向け、学習クラ

スマッチに取り組みました。今後も家庭学習が定着するよう、支援していきたいと

思います。 

  １０月１日の学年懇談会では、修学旅行について説明します。ぜひ、お越しくだ

さい。 

 

○第２学年(学年主任：藤井先生) 

  大きな心配もなく、夏休み明けを迎えました。夏休みの課題提出の取組は今日ま

で続いてしまいましたが、明日からの前期期末試験に向けて生徒たちも頑張って勉

強しています。 

先週から「生き方学習」を始めました。自分の生活を振り返りながら、将来の生

き方について、学習していきます。 

 

○第３学年(学年主任：新谷先生) 

  多くの運動部では３年生が引退しましたが、これからは受験に向けての意識を高

めていきたいと思っています。今後は、夏休みの課題の全員提出、服装や身だしな

み等について、取り組んでいきます。 

今回実施した進路希望調査をもとに、担任と生徒の個別面談を行い、１２月３日

（火）～５日（木）の進路懇談会で受験先を決定します。中学校卒業後の進路に向

けて、何事に対してもひたむきな姿勢で頑張らせたいと思います。 



○教養部(教務主任：奥本先生) 

  １０月１日に１・２年は授業参観と学年懇談会、３年は進路説明会があります。 

学校での子ども達の様子を見に、ぜひお越しください。 

 

○生徒指導部(生徒指導主事：亀本先生) 

  夏休み中には、7/26,8/2,8/23,8/30 の夜、民児協の皆さんと教員が地域巡視をし

ました。９／１出雲神社の巡視は雨天のため、中止しました。１０／１２尾崎神社

の巡視があります。ご協力お願いします。 

犯罪防止教室等 

 

○生徒会(生徒会主任：香畠先生) 

  夏休み中、ソーメン流しやアユの掴み取り、平和大行進などのボランティア活動

に参加しました。 

夏休み明けには、全校生徒の前で執行部がいじめ防止アピールを行いました。 

    これからは、文化祭・合唱祭の準備です。 

 

 
 
ＰＴＡ本部より 

  １０月２５日（金）の合唱祭で、ＰＴＡコーラスを行います。子供たちに負けず、

清らかな歌声を響かせましょう。 

   １０月４日（金）、１１日（金）、１８日（金）１９：００から第一音楽室で練

習をします。大勢の方のご参加を待っています。 

  

 

お知らせ 

 

 

１０月１日（火）の参観・懇談会では、矢野東グラウンドを駐車場として使用でき

ますので、ぜひご利用ください。ただし、駐車中の事故等については、責任が取れま

せんので、ご了承ください。二輪車については、校内に駐車できます。 

      

 

 

◎中学校より 

１０月５日（土）９：００～ ふれあいクリーン大

作戦を行います。 

生徒・保護者・地域の方、多くの人に参加していた

だきたいので、ご協力よろしくお願いします。 


